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Optimisation du contenu

2 Titre Quearn: free Education & Learning platform Questions & Answers
Engine
Longueur : 69
Parfait, votre titre contient entre 10 et 70 caractéres.

Description Free Education &amp; Learning platform Questions &amp; Answers
Engine

Longueur : 69
Idéalement, votre balise META description devrait contenir entre 70 et

160 caracteres (espaces compris). Utilisez cet outil gratuit pour
calculer la longueur du texte.

question and answer, Education, Courses, Al, Artificial Intelligence,
make money, cryptos asknow quearn quora QnA Earn Money Earn
Money Online Work from home Giveaway Mcq

Q Mots-clefs Quora, Quearn, Earn money, Money earning by Posts, quearn, quern,

Bien, votre page contient une balise META keywords.

O Propriétés Open Bien, cette page profite des balises META Open Graph.
Graph

Propriété Contenu

site_name Quearn:
type website

title Quearn: free Education &amp; Learning
platform Questions &amp; Answers Engine

description Quearn is a free education &amp; learning
platform with social questions &amp; Answers
Engine which will help you establish your
community and connect with other people,
Also you Can Earn Money.

url https://quearn.com/
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[H1] Quearn is a social questions & Answers Engine

[H2] Quearn:

[H2] Which of the following relations is true for a BJT? a) Ic = le
b)Ib=Icc)le=Ibd)Ib=le=Ic

[H2] A 1mv of i/p gives an output of 1V, the voltage gain as
such would be a) 0.001 b) 0.0001 c) 1000 d) 100

[H2] The instantaneous power loss during the delay time of a
transistor is given by a) Ic Vce b) Ib Vbe c) Ic Vbe d) Ib Vce
[H2] For a power transistor, the average power loss during the
delay time can be given by the equation a) Ic *Vc b) 1/T * [ Td
(lc Vce) dtc) Ic * dVc/dt * T d) 1/T * [ (Td *Tr) (lc Vc) dt

[H2] The instantaneous power loss during the delay time of a
transistor is given by a) Ic Vce b) Ib Vbe c) Ic Vbe d) Ib Vce
[H2] High frequency operation of any device is limited by the a)
forward voltage rating b) switching losses c) thermal
conductivity d) heat Sink arrangements

[H2] Which of the following is true in case of a power diode with
R load? a) | grows almost linearly with V b) | decays almost
linearly with V ¢) | is independent of V d) | initial grows than
decays

[H2] Top Members

[H2] Trending Tags

[H2] Latest News & Updates

[H2]
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[H2] Legal Stuff

[H2] Help

[H2] Follow

[H3] Sign Up

[H3] Sign In

[H3] Forgot Password

[H3] Quearn: Navigation

[H3] Mobile menu

[H3] Share & grow the world's knowledge!

[H3] Sidebar

[H3] is the best method to improve inter
personnel skills, ...

[H3] in accounting, is when the costs to acquire an
[H3] GST stands for............. A. Goods and service tax. B.

Government ...
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[H3] Explore

[H3] Sorry, No Posts Found.
[H3] Footer

[H4] Motukumar99

[H4] ritika

[H4] Shivani Kumari

Nous avons trouvé 48 image(s) sur cette page Web.
Bien, la plupart ou la totalité de vos images possédent un attribut alt
Ratio : 7%

le ratio de cette page texte/HTML est au-dessous de 15 pour cent, ce
qui signifie que votre site manque de contenu textuel.

Parfait, aucun contenu FLASH n'a été détecté sur cette page.

Génial, il n'y a pas d'lframes détectés sur cette page.

Liens

Bien. Vos liens sont optimisés!

Parfait! Aucuns soulignements détectés dans vos URLs.

Nous avons trouvé un total de 66 lien(s) dont 0 lien(s) vers des fichiers

Liens externes : noFollow 0%
Liens externes : Passing Juice 1.52%

Liens internes 98.48%
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questions &amp; Answers

Nikhil Chauhan

Education

Which of the following relations is true for a BJT? a) Ic = le b)

Ib=Icc)le=lbd)Ib=le =Ic

any tags

Answer

A 1mv of i/p gives an output of 1V, the voltage gain as such
would be a) 0.001 b) 0.0001 ¢) 1000 d) 100

Added an answer on May 10, 2024 at 5:17 pm

Answer

The instantaneous power loss during the delay time of a
transistor is given by a) Ic Vce b) Ib Vbe ¢) Ic Vbe d) Ib Vce

Added an answer on May 10, 2024 at 5:15 pm

Answer

For a power transistor, the average power loss during the
delay time can be given by the equation a) Ic*Vcb) 1/T* [
Td (Ic Vce) dt ¢) Ic * dVc/dt * T d) 1/T * [ (Td *Tr) (Ic Vc) dt

Added an answer on May 10, 2024 at 3:27 pm
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transistor is given by a) Ic Vce b) Ib Vbe ¢) Ic Vbe d) Ib Vce

Added an answer on May 10, 2024 at 3:21 pm

Answer

High frequency operation of any device is limited by the a)
forward voltage rating b) switching losses c¢) thermal
conductivity d) heat Sink arrangements

Added an answer on May 10, 2024 at 3:02 pm

Answer
Sneha Shah

Which of the following is true in case of a power diode with R
load? a) | grows almost linearly with V b) | decays almost
linearly with V c) l'is independent of V d) | initial grows than

decays
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Nuage de mots-clefs

share quearn dNSWeT explanation
chauhan answers nikhil delay time

questions

Cohérence des mots-clefs

Mot-clef Contenu Titre Mots-clefs  Description Niveaux de
titre

answer 36

share 32 ® ®x ®

questions 23 »

answers 20 x

quearn 17 -
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Ergonomie

Url Domaine : quearn.com
Longueur : 10

Favicon Génial, votre site web dispose d'un favicon.

Imprimabilité Aucun style CSS pour optimiser |'impression n'a pu étre trouvé.

Langue Bien. Votre langue est : en.

Dublin Core Cette page ne profite pas des métadonnées Dublin Core.
Document

Doctype HTML 5

Encodage Parfait. Votre charset est UTF-8.

Validité W3C Erreurs : 18

Avertissements : 6

E-mail confidentialité = Génial, aucune adresse e-mail n'a été trouvé sous forme de texte!

HTML obsoletes Génial! Nous n'avons pas trouvé de balises HTML obsoletes dans votre
code.

Astuces vitesse . . . L
Excellent, votre site n'utilise pas de tableaux imbriqués.

¥ Mauvais, votre site web utilise des styles css inline.
Génial, votre site web contient peu de fichiers CSS.

¥ DMauvais, votre site web contient trop de fichiers javascript
(plus de 6).

® Dommage, votre site n'est pas optimisé avec gzip.



Optimisation mobile

Sitemap XML

Robots.txt

Mesures d'audience

Mobile

Icone Apple
Méta tags viewport

Contenu FLASH

Optimisation
Votre site web dispose d’une sitemap XML, ce qui est optimal.

http://quearn.com/sitemap.xmi

https://quearn.com/sitemap.xml

http://quearn.com/robots.txt
Votre site dispose d’un fichier robots.txt, ce qui est optimal.

Votre site web dispose d’une outil d'analytics, ce qui est optimal.

Google Analytics


http://www.tcpdf.org

